

**Группа Э50**

**Изменение № 2 ГОСТ 23403—78 Аппараты буквопечатающие стартстопные семиэлементного кода. Основные параметры**

**Утверждено и введено в действие Постановлением Государственного комитета СССР по стандартам от 26.05.88 № 1488**

**Дата введения 01.11.88**

Пункт 1. Первый абзац изложить в новой редакции: «Настоящий стандарт распространяется на стартстопные буквопечатающие аппараты семиэлементного кода (далее — аппараты), предназначенные для передачи и приема сообщений по телеграфным каналам, линиям связи и в системах передачи данных».

Пункт 2. Таблица. Графа «Наименование параметра». Заменить слова: «Число графических символов в строке» на «Число позиций печати в строке»;

наименование параметра «Усилие нажатия на клавишу номинальное, Н». Исключить слово: «номинальное»;

наименование параметра «Ход клавиши, мм, не более». Исключить слова: «не более»;

графа «Норма». Для параметра «Число печатаемых графических символов» заменить значения: «64 или 95» на «64 или 95, или 158»;

параметр «Усилие нажатия на клавишу, Н». Заменить значения: 0,6—1,27 на «По ГОСТ 14873—86»;

параметр «Ход клавиши, мм». Заменить значения: 8;5 на «По ГОСТ 14873—86»;

*(Продолжение см. с. 314)*

---

*(Продолжение изменения к ГОСТ 23403—78)*

параметр «Наработка на отказ, ч, не менее». Заменить значение: 500 на 500, 1000, 2000;

графа «Примечание». Для параметра «Усилие нажатия на клавишу, Н» заменить слова: «Разброс усилия нажатия на клавишу для информационного поля одной и той же клавиатуры не должен превышать  $\pm 0,145$  Н» на тире; для параметра «Наработка на отказ, ч, не менее» дополнить словами: «500 ч — для аппаратов, разработанных до 01.01.83;

1000 ч — для аппаратов, техническое задание на разработку которых утверждено после 01.01.83;

2000 ч — для аппаратов, техническое задание на разработку которых утверждено после 01.01.88»;

заменить ссылки: ГОСТ 12.2.038—78 на ГОСТ 12.2.038—84, ГОСТ 5237—64 на ГОСТ 5237—83, ГОСТ 8942—78 на ГОСТ 8942—85, ГОСТ 13052—74 на ГОСТ 27463—87.

(ИУС № 8 1988 г.)